
В Хорольском районе сотрудники следственного отдела провели занятия с учениками общеобразовательной школы

Сотрудники Хорольского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю провели открытый урок о профилактике преступлений и правонарушений среди несовершеннолетних с учениками 7-го и 8-го класса МКОУ «СОШ» с. Новодевица Хорольского муниципального района Приморского края и их родителями.

Офицеры рассказали о возрасте привлечения к уголовной ответственности, о правах и обязанностях несовершеннолетних, а также о работе следователя Следственного комитета. Ребята задавали вопросы и обсуждали интересные темы.

22 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1725373>